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Uvod 
Spletna aplikacija Kolesar je namenjena vodenju kolesarskih tekmovanj Kaj veš o prometu. Omogoča online (s 

pametnimi telefoni in tablicami z vklopljenim prenosom podatkov) vnos rezultatov za vožnjo in poligon. Vneseni 

podatki se nato lahko pregledajo na različne načine: posamično, ekipno, po rubrikah. V statističnem pregledu je 

vidno, kje so tekmovalci naredili največ napak. 

Spletni obiskovalec si lahko ogleda splošne podatke z rezultati.  

Prijavljeni uporabniki (ocenjevalci) imajo na voljo posebne spletne obrazce za ocenjevanje vožnje.  

Vodja tekmovanja (admin) ima dodatno na voljo še izdelavo rezervnih papirnih ocenjevalnih listov, vnos prijav s 

popravljanjem in brisanjem tekmovalcev, žreb, določanje skupin, kreiranje priznanj in zaključek tekmovanja. 

Administrator spletnega mesta lahko dodaja tekmovanja in določa uporabniška gesla za ostale uporabnike. 

 

Spletni obiskovalec 
Po prihodu na spletni stran obiskovalec lahko izbira ogled aktualnih tekmovanj (v tekočem koledarskem letu) ali 

pretekla tekmovanja. 

Do preteklih tekmovanj pride s klikom na Pretekla tekmovanja, kjer se mu odpre spisek starejših tekmovanj. 

Na prikazu so osnovni podatki tekmovanja: naziv, datum, kraj, vodja tekmovanja, status tekmovanja in povezava za 

ogled tekmovanja. 
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Ogled tekmovanja 
Po kliku na Izberi se pokaže tabela udeležencev po žrebnih številkah z dosežki pri predpisih, vožnji in na poligonu. 

 

S klikom na rezultat v stolpcu vožnja se pokaže rezultat ocene ocenjevalcev vožnje. 
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S klikom na rezultat v stolpcu poligon se pokaže rezultat ocene ocenjevalcev poligona. 

 

Rezultati 
S klikom na menijsko rubriko Rezultati (desno zgoraj na zelenem meniju) se pokaže trenutni ali končni (glede na 

stanje tekmovanja) vrstni red. 

 

Tudi tu je s klikom na število točk za vožnjo ali poligon možen ogled ocene. 

Pod tabelo posamičnih rezultatov je še tabela ekipnih rezultatov, kjer se v končni vrstni red štejeta dva najboljša 

rezultata iste ekipe. 
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Po šolah 
S klikom na menijsko rubriko Po šolah je možen ogled rezultatov udeležencev določene ekipe/šole. 

 

 

 

Tudi tu s klikom na oceno vožnje ali poligona lahko pogledamo konkreten rezultat za tekmovalca. 

  



7 

Statistika 
S klikom na menijsko rubriko Statistika se nam pokažejo podatki o številu napak na ocenjevalnih mestih. 

 

 

Ocenjevalci 
Za vnos ocen na posameznih ocenjevalnih mestih je potrebna ustrezna prijava. Po kliku na menijsko rubriko Prijava se 

nam pokaže obrazec za izbor uporabnika in vpis gesla. Možnih je 9 ocenjevalcev za vožnjo in po 2 za poligon in 

predpise. Tu se lahko prijavita tudi vodja tekmovanja (admin) in upravitelj spletnega mesta (administrator). 
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Ocenjevalci za predpise 
Ocenjevalci za predpise imajo možne vse oglede kot običajni gostje spletne strani, dodatno pa še vnos rezultatov pri 

pisanju testa iz predpisov. 

Predpisi 
S klikom na menijsko rubriko Predpisi se pokaže obrazec za vnos doseženih kazenskih točk pri pisanju testa iz pravil 

vožnje. 

 

Na dnu obrazca je gumb Pošlji. Po kliku na gumb Pošlji se vpisane vrednosti shranijo. Izpiše se tabela z vpisanimi 

vrednostmi. 

 

Ko ocenjevalec za predpise vnese vse rezultate, se odjavi s klikom na menijsko rubriko Odjava. 
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Ocenjevalci za vožnjo 
Ocenjevalci za vožnjo imajo možne vse oglede kot običajni gostje spletne strani, dodatno pa še vnos rezultatov pri 

praktični vožnji in ogled skupin. Smisel vnosa ocenjevalcev za vožnjo je, da podatke vnašajo s prenosnimi napravami 

povezanimi v internet. Podatki se takoj shranijo in so na voljo za ogled. 

 

Skupine 
S klikom na menijsko rubriko Skupine, se izpišejo tekmovalne skupine. To je v pomoč ocenjevalcu, da pri vnosu ocen 

lahko hitreje izbere prvega tekmovalca iz skupine. 

 

 

Vožnja 
S klikom na menijsko rubriko Vožnja, se ocenjevalcu za vožnjo prikaže obrazec za izbor udeleženca. 

 

S klikom na ustreznega udeleženca, se pokaže obrazec. 
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Ocenjevalec s klikom na kvadratek doda ali odstrani kljukico za napako. Rubrike na rdečem ozadju so po 30 kazenskih 

točk, na rumenem ozadju po 20 kazenskih točk in na modrem po 10 kazenskih točk. Seštevek kazenskih točk z 

izbranimi kljukicami, je izpisan levo od zgornjega gumba Vpiši. Ko je rezultat ustrezen, se klikne na gumb Vpiši (zgornji 

ali spodnji) in ocena se shrani in je takoj na voljo za ogled ostalim obiskovalcem spletne strani. Obrazec se avtomatsko 

premakne na naslednjega tekmovalca. 

Vnos ocen lahko zapre vodja tekmovanja. 

Po zaključenem ocenjevanju, ko so odvozili vsi udeleženci, se ocenjevalec odjavi s klikom na menijsko rubriko Odjava. 

 

Ocenjevalci za poligon 
Ocenjevalci za poligon imajo možne vse oglede kot običajni gostje spletne strani, dodatno pa še vnos rezultatov pri 

vožnji na poligonu in ogled skupin. Smisel vnosa ocenjevalcev za poligon je, da podatke vnašajo s prenosnimi 

napravami povezanimi v internet. Podatki se takoj shranijo in so na voljo za ogled. 

 

Skupine 
S klikom na menijsko rubriko Skupine, se izpišejo tekmovalne skupine. To je v pomoč ocenjevalcu, da pri vnosu ocen 

lahko hitreje izbere prvega tekmovalca iz skupine. 
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Poligon 
S klikom na menijsko rubriko Poligon, se ocenjevalcu odpre obrazec za izbiro tekmovalca. 

 

S klikom na ustreznega udeleženca se pokaže obrazec za vnos njegove ocene. 

 

Ocenjevalec s premikom drsnika pri ustrezni nalogi nastavi kazenske točke od 0 do 60 v korakih po 5. Skupno število 

kazenskih točk se kaže levo od zgornjega gumba Vpiši.  

Med tekmovalci se ocenjevalec lahko premika s klikom na naslednjega ali predhodnega. Lahko pa klikne tudi na 

Poligon in znova izbere ustreznega tekmovalca.  
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Ko je rezultat ustrezen, se klikne na gumb Vpiši (zgornji ali spodnji) in ocena se shrani in je takoj na voljo za ogled 

ostalim obiskovalcem spletne strani. Obrazec se avtomatsko premakne na naslednjega tekmovalca. 

Vnos ocen lahko zapre vodja tekmovanja. 

Po zaključenem ocenjevanju, ko so odvozili vsi udeleženci, se ocenjevalec odjavi s klikom na menijsko rubriko Odjava. 

 

Vodja tekmovanja – admin 
Vodja tekmovanja ima na voljo vse oglede kot običajen gost spletne strani, poleg tega pa še vnos udeležencev, žreb, 

oblikovanje skupin, kreiranje priznanj in ocenjevalnih obrazcev ter zaključek tekmovanja. 

 

Ročni vnos podatkov 
Za vnos udeležencev se lahko uporabi ročni vnos podatkov ali pa uvoz podatkov. S klikom na menijsko rubriko Ročni 

vnos podatkov, se izpiše obrazec za vnos udeleženca. Pod obrazcem se izpiše tudi zadnjih 10 vnesenih udeležencev. 

 

V vnosna polja se vnese priimek, ime, šola udeleženca in njegov mentor. S klikom na gumb Pošlji, se podatki shranijo 

na strežnik. 

Uvoz podatkov 
Podatke o udeležencih lahko uvozimo tudi s pomočjo pripravljene datoteke. Po kliku na menijsko rubriko Uvoz 

podatkov, se odpre obrazec za izbiro datoteke. Kliknemo na Izberi datoteko, v raziskovalcu izberemo ustrezno 

datoteko s podatki o udeležencih in jo s klikom na gumb Pošlji prenesemo na strežnik. 

Datoteka z udeleženci mora imeti naslednje podatke ločene s podpičji:  

- žrebna številka (lahko tudi prazno) 

- priimek 

- ime 

- šola 

- mentor 
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primer: 

1;POPNDEKL;FRANCL;OSNOVNA ŠOLA NA KLANCU;JANEZ NOVAK 

2;KOVAČOVA;MICKA;OSNOVNA ŠOLA TRATA;PEPCA MIKLAVŽ 

 

Žreb 
Po kliku na menijsko rubriko Žreb se takoj izvede žreb startnih številk in izpiše tabela z vsemi podatki z možnostjo 

popravljanja in brisanja vnosov. 

 

Skupine 
S klikom na menijsko rubriko Skupine (na desni strani menijske vrstice), se izpiše obrazec, kjer lahko udeležencem 

dodelimo številko skupine.  

 

Po kliku na gumb Nastavi (pod tabelo), se izpiše tabela z novo nastavljenimi oznakami skupin. 

Ob kliku na menijsko rubriko Skupine na desni strani menijske vrstice, se izpišejo udeleženci po ločenih skupinah. 

 

Ocenjevalni obrazci 

Ocenjevalni obrazec za vožnjo 
Po kliku na menijsko rubriko Vožnja se izpiše ocenjevalni obrazec za tiskanje. Na njem je tudi QR koda, ki jo 

ocenjevalec vožnje lahko poskenira, da mu odpre spletno stran za vnos ocen. 
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Obrazec se natisne s pomočjo ukaza za tiskanje v brskalniku: 
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Ocenjevalni obrazec za poligon 
Po kliku na menijsko rubriko Poligon se izpiše ocenjevalni obrazec za tiskanje. Na njem je tudi QR koda, ki jo 

ocenjevalec poligona lahko poskenira, da mu odpre spletno stran za vnos ocen. 

 

Obrazec se natisne s pomočjo ukaza za tiskanje v brskalniku. 

 

Popravljanje vnesenih podatkov 
Ko vodja tekmovanja klikne menijsko rubriko Domov, ima na voljo ukaza Popravi in Pokaži. 
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Po kliku na povezavo Popravi, se izpiše obrazec s trenutnimi podatki o tekmovanju. Vsebino celic se lahko spremeni in 

po kliku na Popravi se podatki shranijo na strežnik. 

 

Po kliku na Pokaži, se izpišejo zadnje vnesene spremembe ocen. Te se pobrišejo po kliku na menijsko rubriko 

Rezultati, ki dejansko potrdi vnesene ocene in popravke. 

 

V tej tabeli ima vodja tekmovanja na voljo: 

- vnos rezultatov predpisov (klik na predpisi v glavi tabele ali na število v stolpcu predpisi) 

- ogled rezultatov vožnje za vse (klik na vožnja v glavi tabele) 

- ogled rezultatov na poligonu za vse (klik na poligon v glavi tabele) 

- vnos ocene vožnje (klik na kazenske točke v stolpcu vožnja) 

- vnos ocene poligona (klik na kazenske točke v stolpcu poligon) 

- popravljanje podatkov udeleženca (klik na Popravi v vrstici udeleženca) 

- brisanje udeleženca (klik na Briši v vrstici udeleženca) 
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Končanje tekmovanja 
Po kliku na menijsko rubriko Končaj, se vodji tekmovanja odpre obrazec, kjer lahko: 

- določi dodatne kriterije za razvrstitev tekmovalcev,  

- konča vnos podatkov (onemogoči vnos ocen ocenjevalcev) 

- zaključi tekmovanje (onemogoči vsakršno spreminjanje podatkov za to tekmovanje) 

 

 

Priznanja 
S klikom na menijsko rubriko Priznanja lahko vodja tekmovanja kreira priznanja za tisk na obrazce (diplome) ali pa 

pripravi diplome. Priznanja se shranijo v PDF datoteko. 
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Odjava 
Po končanem tekmovanju se vodja tekmovanja odjavi s klikom na menijsko rubriko Odjava. 

 

Administrator spletnega mesta 
Administrator spletnega mesta ima na voljo vse ukaze kot vodja tekmovanja, poleg tega pa še vnos novega 

tekmovanja in brisanje podatkov tekmovanja. 

 

Novo tekmovanje 
Po prijavi za administratorja se izpiše obrazec za vnos novega tekmovanja: 

 

Administrator vpiše podatke tekmovanja in določi gesla za uporabnike tekmovanja: za vodjo tekmovanja in 

ocenjevalce. S tem prepreči, da bi isti uporabniki lahko spreminjali podatke drugih tekmovanj. 

Administrator si gesla za tekmovanje lahko ogleda tako, da gre s kazalcem miške preko imena tekmovanja. 

 


